
Návod k použití

www.icl-growingsolutions.cz



2

  

Díly

Rozmetadlo se dodává v částečně smontovaném stavu. Součástky vybalte a připravte k montáži.  
Pro kompletaci stroje je nutné připevnit k násypce část rukojeti, zadní opěrku a kola. Před zahájením 
zkontrolujte, zda krabice obsahuje všechny následující součástky:

 1. Hlavní zásobník
 2. Vnitřní rozdělovací deska násypky

(obsahuje 6 × šroub M6 × 15 a 6 × matice)
 3. Levá a pravá přepážka 

(včetně 8 × šroub M6 × 15 a matice)
 4. Pravá část míchadla
 5. Levá část míchadla
 6. Zvedací rukojeť
 7. Montážní konzola pro upevnění míchadla 

k násypce
 8. Šipka číselníku
 9. Kontrolní klíč pro kalibraci
 10. Ovládací tyč uzávěru

 11. Pružina
 12. Spojnice
 13. Ovládací číselník SmartDial
 14. Křídlová matka s pružinou a podložkou
 15. Rám pro upevnění násypky
 16. Táhlo hlavního ovládání
 17. Ovládací páka
 18. Opěrka
 19. Rukojeť
 20. Šrouby a matice (montážní balíček), obsahuje stan-

dardní i pružinové závlačky a kalibrační klíč
 21. Kola × 2
 22. Kryt proti dešti
 23. Zadní úchytka

Seznam dílů ACCUPRO DROP

10 × M6 pojistná matice
4 × M6×15
1 × M6×20
6 × M6×60
2 × Velká závlačka
4 × Podložka
2 × Pružinová závlačka 

SPOJOVACÍ MATERIÁL

HLAVNÍ SOUČÁSTKY (Obrázky nejsou v měřítku)



3

Montáž rozmetadla ACCUPRO DROP

1B

2B

3B

1A

2A

3A

Připevněte madlo (č. 6) k násypce dle obrázku. Madlo přiložte k otvorům na přední straně násypky a přišroubujte 
přiloženými šrouby M 6×15 a ze zadní strany zajistěte pojistnou maticí s podložkou.

Na obou stranách připevněte pomocí závlačky kolo k nápravě. Otvor v nápravě nejprve slícujte s otvorem v plas-
tovém výlisku kola, protáhněte závlačku a pomocí kleští ji zajistěte. 

Připevnění rukojeti k násypce. Nejprve oba konce rukojeti vložte mezi násypku a její rám, do otvorů v rámu vložte 
šrouby a pomocí matek přitáhněte do správné polohy, viz obr. č. 3A. Nedotahujte. Pomocí dvou šroubů M 6×20, 
2 podložek a 2 pojistných matic připevněte spodní část rukojeti k násypce dle obrázku č. 3B výše.



4

Montáž rozmetadla ACCUPRO DROP

4B

5B

4A

5A

6

Připevnění opěrky k rukojeti. Provlékněte opěrku mezi spodní částí rukojeti a násypkou jak je vidět na obr. č. 4A. 
Pomocí 4 šroubů M 6×60 a 4 pojistných matic připevněte opěrku k rukojeti a utáhněte (obr. č. 4B). Nyní dotáhněte 
všechny šrouby a matice, kterými je připevněna sestava rukojeti a opěrky.

Připevněte ovládací táhlo. Táhlo je ve spodní části ohnuté.
POZOR: Dbejte na to, aby část s ohybem mířila k zemi. Spodní část ovládacího táhla (s ohybem) navlékněte na kolík 
a připevněte pomocí závlačky viz obr. Totéž proveďte i na horním konci táhla.

Nyní je montáž rozmetadla AccuPro DROP dokončena. Pro zajištění hladkého chodu doporučujeme před použitím 
naplnit maznice umístěné mezi koly a násypkou vhodným mazivem. 



5

  

Použití rozmetadla ACCUPRO DROP

Rozmetadlo AccuPro DROP je určeno pro přesnou aplikaci osiv, hnojiv a dalších 
sypkých materiálů na trávník. Pro zajištění optimální účinnosti tohoto rozmetadla, 
dodržujte níže uvedená doporučení:

Krok 1:    Před použitím rozmetadla se ujistěte, zda je čisté a bez nečistot z předchozího použití.

Krok 2:   Zkontrolujte, zda je používaný materiál v dobrém stavu, zda je sypký a kompatibilní pro použití s 
rozmetadlem.

Krok 3:   Nastavení uzávěru
Ovládací páku dejte do polohy “vypnuto” (přitažena k rukojeti). Přidržte oranžové kolečko s číselníkem 
a povolte křídlovou matici tak, aby se kolečko mohlo otáčet. V závislosti na aplikační dávce nastavte 
kolečko do požadované polohy na stupnici 1 až 25. Jakmile je požadované číslo na úrovni šipky umístěné 
na násypce, utáhněte křídlovou matici po směru hodinových ručiček. Nyní je aplikační dávka nastavena.

Krok 4:   Plnění násypky
Před plněním násypky se ujistěte, že je ovládací páka v poloze “vypnuto” (přitažena k rukojeti). Násypku 
naplňte rovnoměrně v celé šíři. Násypku plňte na bezpečném místě, mimo plochy, kde by náhodné 
vysypání materiálu mohlo způsobit škodu.

Krok 5:   Aplikace
Rozmetadlo tlačte svižnou chůzí rychlostí přibližně 5 km/hod. Aplikaci se doporučuje zahájit vytvořením 
dvou jednoduchých pásů na obou stranách ošetřované plochy. Ve chvíli, kdy vycházíte vpřed, zatlačte 
ovládací páku směrem od sebe a otevřete uzávěr. Na konci každého průchodu uzavřete uzávěr 
přitáhnutím ovládací páky k sobě. Toto rozmetadlo aplikuje materiál v prostoru mezi koly. Aby bylo 
dosaženo požadovaného pokrytí, je třeba při každém zpětném průchodu překrýt i stopu pod koly, jinak 
dojde k nežádoucímu pruhování. 

Krok 6:  Čištění a uskladnění
Po skončení aplikace z rozmetadla vždy odstraňte zbytky aplikovaného materiálu. Přebytečný materiál 
zlikvidujte řádným způsobem. Nespotřebovaný materiál z násypky nejlépe odstraníte převrácením 
rozmetadla. V případě potřeby může být pro odstranění zbytků materiálu nutný i další zásah. Otočte 
oranžovým ovladačem SmartDial do polohy úplného otevření uzávěru (nastavení 25). Levé kolo mírně 
nadzvedněte a otočte jím tak, aby se míchadlo otočilo a vyhodilo veškerý zachycený produkt. Operaci 
zopakujte s pravým kolem.

Násypku důkladně omyjte čistou 
vodou, zejména v okolí obou 
míchadel a ovládání uzávěru.

Před dalším použitím rozmetadla se 
ujistěte, že je násypka suchá.



6

  

  

ACCUPRO DROP Kalibrační klíč

ACCUPRO DROP Aplikační dávky

Kalibrace rozmetadla je nastavena z výroby. Rozmetadlo má dvě nezávisle pracující míchadla 
poháněná levým a pravým kolem, která zásobují levou a pravou stranu v místě výstupu z násypky. 
Míchadla materiál rovnoměrně rozdělují a vytlačují otvorem ven. Pravidelně kontrolujte, zda jsou obě 
strany výstupního prostoru rozmetadla vyrovnané. K rozmetadlu se dodává i kalibrační klíč.

Další informace o použití kalibračního klíče naleznete na webových stránkách společnosti ICL: 
https://icl-growingsolutions.com/turf-landscape/.

Štěrbinové rozmetadlo AccuPro DROP je určeno pro přesnou aplikaci různých typů materiálů.

Naskenováním QR-kódu na pytli s hnojivem zjistíte 
doporučené dávkování a nastavení rozmetadla.
Pokud máte problémy s nalezením správného nastavení 
rozmetadla nebo aplikačních dávek, kontaktujte prosím 
obchodního zástupce společnosti ICL.

Fertilizer



7

  

Tříletá záruční lhůta

Na tento výrobek se vztahuje záruka na bezchybné původní zpracování a materiál po dobu 3 let od data 
zakoupení koncovým uživatelem, což lze doložit originálním dokladem o koupi s datem.

Pokud bude zjištěna výrobní vada, výrobce podle svého uvážení bezplatně opraví nebo vymění díl(y) 
nebo výrobek za předpokladu, že vada nebyla způsobena nesprávnou instalací, špatným zacházením, 
nesprávným používáním, neoprávněnou manipulací nebo běžným opotřebením.

Výrobce může dle svého uvážení požadovat, aby byl díl(y) nebo výrobek spolu s původním dokladem o 
koupi vrácen výrobci na náklady majitele ke kontrole a plnění podmínek této záruky.

Nevracejte žádný výrobek bez předchozího schválení výrobcem. Chcete-li se domáhat plnění v rámci 
této záruky, kontaktujte výrobce na uvedeném kontaktním čísle nebo e-mailové adrese a popište 
povahu výrobní vady.

Zvláštní ustanovení
Tato záruka se vztahuje pouze na díl(y) nebo výrobek; veškeré náklady na práci spojené s opravou 
nebo výměnou nevyhovujících dílů jsou ze záruky výslovně vyloučeny. Vzhledem ke korozivní povaze 
většiny hnojiv a zimních posypů výrobce neposkytuje žádnou záruku na degradaci nebo selhání dílu(ů) 
nebo výrobku v důsledku koroze nebo jejích účinků.

Chcete-li zmírnit účinky korozivních materiálů na váš výrobek, rozmetadlo po každém 
použití důkladně vyčistěte a vysušte. Jako další preventivní opatření ošetřete 
všechny kovové části lehkým olejovým nebo silikonovým sprejem.



M
KT-0423ICL Česká republika a Slovensko

Robert Fagoš, regionální manažer 
pro okrasné zahradnictví a trávníky
+420 703 490 757
robert.fagos@icl-group.com

www.icl-growingsolutions.cz


